الإطلاع على الواجبات و التمارين
	الواجب الأول 
	درجة الواجب:
	3

	عدد محاولات حل الواجب:
	3

	1 - 1 – تعد معرفة الأخصائي الاجتماعي بالعمليات الإدارية :

	a -   ضرورية

	b -   غير ضرورية

	c -   ليس له علاقة بها

	d -   شيء ثانوي



	2 - 2- يتم تحديد السياسة العامة للمؤسسات الاجتماعية الحكومية من خلال :

	a -   مجالس الادارة

	b -   القرارات الحكومية

	c -   الجمعيات الأهلية

	d -   الجمعيات العمومية



	3 - 3- يتم تحديدالسياسات العامة في المؤسسات الأهلية من خلال :

	a -   القرارات الحكومية

	b -   مجالس الادارة

	c -   الجمعيات العمومية

	d -   مجالس الادارة والجمعيات العمومية


 


 

